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MÔN: … - LỚP …

Mã đề: …
 Họ tên học sinh:………………………… SBD:…..              
I. CÂU HỎI TRẮC NGHIỆM (7,0 Điểm): (Thời gian làm bài trắc nghiệm: 60 phút)

Câu 1: Trong các câu dưới đây, câu nào là mệnh đề?

A. Tháng mười hai có 30 ngày.
B. Bạn làm bài tập Toán chưa?

C. 31 là số nguyên tố phải không? 
D. Ôi Cầu vồng đẹp quá!
Câu 2: Mệnh đề nào sau đây đúng?
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Câu 3: Cho tập hợp 
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Câu 4: Cho hai tâp hợp 
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 là bội của 
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 Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

      A. 
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Câu 5: Bất phương trình nào sau đây là bất phương trình bậc nhất hai ẩn?
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Câu 6: Cặp số 
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 là nghiệm của bất phương trình nào dưới đây?
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Câu 7: Cho hệ bất phương trình 
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. Điểm nào sau đây thuộc miền nghiệm của hệ đã 
cho?
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Câu 8: Miền nghiệm của hệ bất phương trình 
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 là 
A. Miền tam giác.

B. Miền tứ giác.
C. Miền ngũ giác.

D. Miền lục giác.
Câu 9: Khẳng định nào sau đây đúng?

A. 
[image: image34.wmf]sin150sin30.

°=°


B. 
[image: image35.wmf]cos150cos30.

°=°


C. 
[image: image36.wmf]sin150sin30.

°=-°


D. 
[image: image37.wmf]cos135cos45.

°=°


Câu 10: Cho tam giác 
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 có các cạnh 
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Câu 11: Cho tam giác 
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. Mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 12: Cho tam giác 
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 và bán kính đường tròn ngoại tiếp tam giác 
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Câu 13: Vectơ có điểm đầu là 
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, điểm cuối là 
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 được kí hiệu là 
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Câu 14: Cho lục giác đều 
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 bằng với vectơ nào sau đây?
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Câu 15: Cho tam giác đều 
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 cạnh 2a . Gọi H là hình chiếu vuông góc của A trên BC, độ dài vectơ 
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Câu 16: Cho hình bình hành 
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Câu 17: Tích của vectơ 
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 với  số thực 
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 là 
      A. Một vectơ.


B. Một số thực.


      C. Một số dương.


D. Một số âm.

Câu 18: Hai vectơ 
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 cùng phương khi và chỉ khi tồn tại số thực 
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Câu 19: Cho hai điểm 
[image: image98.wmf]và
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 tùy ý. Trong các khẳng định sau, khẳng định nào là một khẳng định đúng?
      A. M  là trung điểm của AB khi và chỉ khi 
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      B. M  là trung điểm của AB khi và chỉ khi 
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      C. M  là trung điểm của AB khi và chỉ khi 
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      D. M  là trung điểm của AB khi và chỉ khi 
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Câu 20: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 21: Trong mặt phẳng tọa độ 
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. Tìm tọa độ của vectơ 
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Câu 22: Trong mặt phẳng tọa độ 
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 Tọa độ của 
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Câu 23: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 24: Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 25: Trong mặt phẳng tọa độ 
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 Tọa độ điểm 
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Câu 26: Cho hai vectơ 
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 khác vectơ-không. Khẳng định nào sau đây là đúng ?
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Câu 27: Tích vô hướng của hai vectơ khác vectơ-không là 

      A. Một số.



      B. Một vectơ.


      C. Một vectơ có độ dài bằng tích độ dài của hai vectơ đó.



      D. Một vectơ có độ dài bằng tổng độ dài của hai vectơ đó.
Câu 28: Với ba vectơ 
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 bất kì và mọi số thực 
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 Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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Câu 29: Cho hai vectơ 
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Câu 30: Trong mặt phẳng tọa độ 
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. Tích vô hướng của hai vectơ 
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Câu 31: Trong mặt phẳng tọa độ cho hai vectơ 
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. Có bao nhiêu giá trị 
nguyên dương của tham số 
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 vuông góc với nhau ?

A. 
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B. 
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D. 
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Câu 32: Số quy tròn của số 
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 đến hàng phần trăm là
A. 
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D. 
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Câu 33: Chiều dài của một mảnh đất hình chữ nhật là 
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A. 
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Câu 34: Xác định mốt của mẫu số liệu sau: 
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A. 
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B. 
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C. 
[image: image206.wmf]75.


D. 
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Câu 35: Một cửa hàng thể thao thống kê cỡ giày của một số khách hàng nam được chọn ngẫu nhiên cho kết quả như sau: 
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Trung vị của mẫu số liệu bằng

A. 
[image: image208.wmf]40.


B. 
[image: image209.wmf]40,5.


C. 
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D. 
[image: image211.wmf]43.


II. PHẦN TỰ LUẬN (3,0 Điểm): (Thời gian làm bài tự luận: 30 phút)
Câu 1: (1,0 điểm) Cho tập hợp 
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       a) Tìm tập hợp 
[image: image214.wmf].
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       b) Biểu diễn trên trục số tập hợp 
[image: image215.wmf].
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Câu 2: (1,0 điểm) Vòng quay mặt trời Sun Wheel Đà Nẵng có cabin thấp nhất cách mực nước biển 50m và vị trí cabin tại hai điểm 
[image: image216.wmf],
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a) Tính bán kính của vòng quay. 

b) Tính độ cao của cabin ở vị trí 
[image: image218.wmf]B

 so với mực nước biển,
biết 
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 (Kết quả làm tròn đến số thập phân thứ nhất).
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Câu 3: (1,0 điểm)
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       a) Một xe tải chạy từ chân lên đỉnh một con dốc thẳng theo phương chuyển động AB (xem Hình 1). Vectơ trọng lực 
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 có phương vuông góc với mặt dốc. Biết 
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 và độ lớn của vectơ lực 
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       b) Trong bối cảnh kinh tế thế giới còn nhiều bất ổn sau hai năm bị ảnh hưởng bởi đại dịch Covid-19 và tác động từ cuộc xung đột giữa Nga và U-crai-na, khó khăn nhiều hơn thuận lợi nhưng tăng trưởng kinh tế của Việt Nam ở quý II năm 2021 là 6,73% và 6 tháng đầu năm 2022 tiếp tục được duy trì với mức tăng 7,72%. Từ số liệu của biểu đồ tốc độ tăng trưởng GRDP (Tổng sản phẩm trên địa bàn) quý II các năm 2011–2022, hãy chọn (có giải thích lí do chọn) giá trị đại diện cho tốc độ tăng trưởng GRDP quý II từ năm 2011 đến 2021. (Nguồn: Cục thống kê). 
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II.   ĐÁP ÁN PHẦN TỰ LUẬN (3 Điểm): 
	CÂU
	ĐỀ - HƯỚNG DẪN CHẤM
	ĐIỂM

	Câu 1
(1,0 điểm)


	Cho tập hợp 
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a) Tìm tập hợp 
[image: image229.wmf].
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b) Biểu diễn trên trục số tập hợp 
[image: image230.wmf].
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	a) Tìm tập hợp 
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	·  Xác định được 
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	·  Xác định được 
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	b) Biểu diễn trên trục số tập hợp 
[image: image235.wmf].
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	· Xác định được 
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	· Biểu diễn đúng tập hợp F  

trên trục số
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	Câu 2
(1,0 điểm)


	   Vòng quay mặt trời Sun Wheel Đà Nẵng có cabin thấp nhất cách mực nước biển 50m và vị trí cabin tại hai điểm 
[image: image237.wmf],
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 (xem hình vẽ) có tọa độ 
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 (đơn vị tọa độ tính bằng mét).

a) Tính bán kính của vòng quay.

b) Tính độ cao của cabin ở vị trí 
[image: image239.wmf]B

 so với mực nước biển, biết 
[image: image240.wmf]2.
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 (Kết quả làm tròn đến số thập phân thứ nhất).
	

	
	a) Tính bán kính của vòng quay.
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	· Chỉ ra được bán kính vòng quay 
[image: image241.wmf]1
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	· Tính đúng bán kính vòng quay 
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	b) Xác định tọa độ của cabin ở vị trí 
[image: image243.wmf],
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 biết 
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	· (Gắn hệ trục) lập luận được tam giác OAB đều 
[image: image245.wmf]3
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	· Kết luận độ cao của cabin ở vị trí 
[image: image247.wmf]B

 so với mực nước biển bằng


[image: image248.wmf]5010527,53152,6.

BHRm

++=+»


	0,25

	Câu 3a

(0,5 điểm)
	a)  Một xe tải chạy từ chân lên đỉnh một con dốc thẳng theo phương chuyển động AB (xem Hình 1). Vectơ trọng lực 
[image: image249.wmf]P
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 là tổng hợp của hai lực thành phần 
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 có phương song song với mặt dốc và 
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 có phương vuông góc với mặt dốc. Biết 
[image: image252.wmf]21
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 và độ lớn của vectơ lực 
[image: image253.wmf]1
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 bằng 
[image: image254.wmf](
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, tính độ lớn của vectơ trọng lực 
[image: image255.wmf].
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	· Tổng hợp được trọng lực 
[image: image256.wmf]P
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 như hình vẽ
(Quy tắc hình bình hành)
·  Tính đúng 
[image: image257.wmf](
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	· Tính đúng 
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)

22

12

50.000.

PPPN

=+=

ururuur


	0,25

	Câu 3b

(0,5 điểm)


	b) Trong bối cảnh kinh tế thế giới còn nhiều bất ổn sau hai năm bị ảnh hưởng bởi dịch Covid-19 và tác động từ cuộc xung đột giữa Nga và U-crai-na, khó khăn nhiều hơn thuận lợi nhưng tăng trưởng kinh tế quý II năm 2021 với mức 6,73% và 6 tháng đầu năm 2022 của nước ta tiếp tục được duy trì với mức tăng 7,72%. Từ số liệu của biểu đồ tốc độ tăng trưởng GRDP quý II từ 2011–2022 (Tổng sản phẩm trên địa bàn). Hãy chọn (có giải thích lí do chọn) giá trị đại diện cho tốc độ tăng trưởng GRDP quý II từ năm 2011 đến 2021. (Nguồn: Cục thống kê).
	0,5

	
	· Đọc được bảng số liệu, sắp xếp bảng số liệu theo thứ tự không giảm và tính 
đúng trung vị 
[image: image259.wmf]6,71.
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	· Chỉ ra được mẫu số liệu có giá trị bất thường 
[image: image260.wmf]0,52

 nên chọn trung vị làm giá trị 
đại diện cho tốc độ tăng trường GRDP quý II từ năm 2011 đến 2021.
	0,25


Trên đây chỉ là sơ lược biểu điểm. Khi thống nhất ở tổ chấm cần bổ sung thêm các tình huống khác .
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